

Alcaldía Municipal El Triunfo, Choluteca El Triunfo, Choluteca, Honduras, C.A.

alcaldiaeltriunfochhn@gmail.com RTN: 06069995200154



PROCEDIMIENTO PARA UNA MATRICULA DE FIERRO

NOMBRE COMPLETO

NUMERO DE IDENTIDAD

DIRECCION DONDE VIVE

FIGURA DEL FIERRO

FIRMA



VICTOR MANUEL CASTILLO

DIRECTOR MUNICIPAL DE JUSTICIA



Alcaldía Municipal El Triunfo, Choluteca El Triunfo, Choluteca, Honduras, C.A. alcaldiaeltriunfochhn@gmail.com

RTN: 06069995200154



REQUISITOS PARA UN FIERRO

HONDUREÑO POR NACIMIENTO MAYOR DE EDAD QUE NO EXISTA UNA FIGURA IGUAL QUE LA QUE QUIERE PAGO DE RECIBO PARA MANDARLO A HACER PAGO DE MATRICULA

DIRECTOR MUNICIPAL DE JUSTICIA

Municipalidad El Triunfo, Choluteca

Comprobante de Pago

RTN: 08069995200154

No. Recibo: 98201

Fecha Recibo: 02/07/2020

Identidad: 0603198400451

Nombre: MARIA CLEOFE ESTRADA CASTILLO

Dirección: LA PEÑA

Detalle: MATRICULA DE FIERRO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2020

Cuenta	Descripción		······································	
	Matricula de Fierro Anual	: \ ''	antidad 1.00	Sub Total
		T	otal:	100.00

Factura(s) que cancela este recibo: Numero Fact. (Mes Año).

Original: Contribuyente Copie: Contentitided

Copia: Tesoreria

Facture: NERY

